

东京电力会长社长欲双双辞职

日本政府公布地震复兴基本法案草案

日本东京电力公司会长即董事会主席胜保恒久17日说,他打算为福岛第一核电站事故引咎辞职。东电社长即总经理清水正孝可能一并辞职。

福岛第一核电站出现泄漏后,美国和日本核电企业各派专家前往支援。在这些企业看来,除了这座核电站的抢险,其他众多核电站的修补和升级业务同样蕴含巨大商机,仿佛一个诱人的“大蛋糕”在向它们“招手”。

日本政府18日公布了关于日本大地震的“复兴基本法案”草案,这项草案将提交给国会讨论。

根据这一草案,日本将在内阁设置以菅直人首相为本部长的“东日本大地震复兴对策本部”,另外还将设立专门讨论福岛第一核电站周边

地区重建的机构。

日本政府和执政党民主党希望这份草案能够获得自民党等在野党的认可,以便有关各党共同向国会提出该草案,并在5月上旬建立起重建体制。

此次地震损失巨大,波及范围很广,对日本全国都产生了影响。因此,草案强调,灾区复兴“将超越单纯的重建,通过集中利用政府和民间的智慧,采取根本的措施”。草案提出,在尊重灾区居民意见的同时,也将对当地政府工作提供支持。

讨论福岛第一核电站周边地区重建措施的机构将由有关地方政府的负责人和有关专家组成,并与首相咨询机构“复兴构想会议”合作。

安全方法探索

■火箭送太空

有人曾提出用火箭把高放废料送到宇宙空间。可是这种方法费用极高,而且火箭发射还有失败的风险,所以这种方法仅停留在设想阶段。

■冰盖处置说

有人提出把高放废物放置于南极或北极的冰盖上,由于高放废料本身产生热量融化冰层,使废料桶最后沉到冰层底部,从而被永久隔离。但是由于路途遥远及冰盖的地质演化具有不确定性,这种方法也只能是纸上谈兵。

■抛入深海沟

科学家还提出将核废料抛入深海沟等方法。目前世界上公认的最安全可行的方法就是深地质处置法,即将高放废料保存在地下深处的特殊仓库中永久保存。

星报综合

“基地”非常知名头目卷入利比亚冲突

据新华社电 利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣17日说,“基地”组织一名“非常知名”的高级头目参与对政府军作战行动。

易卜拉欣说,这名“基地”头目名为阿卜杜勒·哈基姆·哈萨迪,从反对派大本营、东部城市班加西乘船前往西部米苏拉塔市,“25名武装人员为他提供保护”。

“封锁利比亚水域的西方国家知道哈萨迪动向……却允许他前往米苏拉塔。”

易卜拉欣警告,如果“基地”在利比亚站稳脚跟,获取大量财富,将危及欧洲国家安全。

西方媒体先前报道,“基地”北非分支机构“伊斯兰马格里布基地组织”支持利比亚反对派武装。一些迹象显示,“基地”成员已经混入反对派武装。

北大西洋公约组织和美国高级官员先前说,“基地”进入反对派武装令人担心。反对派则淡化这一报道,敦促北约加大轰炸利比亚政府军目标的力度。

在监狱接受检方讯问 穆巴拉克两儿子或面临绞刑

据中新社电 埃及总检察长办公室宣布,检方于4月16日在开罗市郊的托拉监狱中讯问了前总统穆巴拉克的两个儿子阿拉和贾迈勒。

埃及媒体透露,出于安全考虑,阿拉和贾迈勒并未被传唤至总检察长办公室进行讯问。倘若指控成立,穆巴拉克的两个儿子将面临监禁或绞刑;整个审判过程将至少持续一年。

因被指控腐败及滥用职权,穆巴拉克及其两个儿子于4月12日遭埃及检方逮捕并接受调查。据悉,贾迈勒被指腐败及贪污价值7亿美元的国家资金,并被怀疑非法向国外出口黄金;他还将就今年1月埃及反政府示威中下令对示威民众开火一事接受调查。

另据媒体报道,埃及前总统穆巴拉克辞职后,埃及出现去穆巴拉克潮,埃及各地穆巴拉克画像先后被撤下,如以前地铁站“穆巴拉克”站更名为“烈士”站。

超级龙卷风横扫美国数州

至少43人死亡 数百人受伤 大量房屋损毁



据新华社电 美国紧急情况应对部门官员17日说,最近几天席卷中东部数个州的风暴和龙卷风造成至少43人死亡,数百人受伤,大量房屋损毁。

风暴14日首先袭击俄克拉何马州,随后向东移动,横扫阿肯色州、密西西比州、亚拉巴马州、北卡罗来纳州、弗吉尼亚州等地区。路透社报道,各州和地方政府共收到超过200起龙卷风报告,其中50起得到证实。

一些目击者说,龙卷风吹走房屋屋顶,活动房屋像儿童玩具一样被卷起。在北卡罗来纳州,60余座房屋16日完全被

毁,超过400栋建筑物受损。“我的房子毁了,宠物狗死了,”北卡罗来纳州一名居民告诉美国哥伦比亚广播公司记者,“一切都没了。”

美联社援引弗吉尼亚州紧急措施部门负责人鲍勃·施皮尔登纳的话报道,在弗吉尼亚州格洛斯特县,一股龙卷风扫过19公里长的区域,沿途将树木连根拔起,摧毁多座房屋,致使3人死亡。

北卡罗来纳州东部主要电力供应商进步能源公司说,数以百计的电线杆折断,30处输电设施受损。风暴最严重时,超过22万客户的电力供应中断。截至17

日上午,78万处房屋和设施没有电力供应。

北卡罗来纳州16日晚收到62起龙卷风报告。州长贝弗利·珀杜说,这是过去27年来收到龙卷风报告数量最多的一次。她说,在北卡罗来纳州,本轮风暴和龙卷风致使23人死亡。美联社汇总各州政府发布的数据报道,阿肯色州、亚拉巴马州、俄克拉何马州、密西西比州和弗吉尼亚州至少20人遇难。

美国阿库气象公司气象研究员安迪·穆索林预计,死亡人数可能进一步上升。各地官员说,可能有数百人受伤。

合肥春天艺术培训学校

专业/打造 成就/梦想

喜报

又是一年艺考揭榜时,我校2011年艺考又取得了辉煌的成绩,汪伟志(13中)、王纪超(六中)通过中国传媒大学播音主持专业、陈澈(7中)通过中央戏剧学院戏文专业、杨伟薇(13中)、陈蕾(肥东三中)、夏雨(6中)、谈维康(10中)、吴大卫(宿州2中)、张开扬(龙翔)、陈博文(9中)谢自强(定远)等通过浙江传媒学院播音、编导、双播、摄影专业,陈佳慧(1中)广州大学、郭倩(淮南21中)、谢晓雪(肥东1中)暨南大学播音、另有100多名同学通过河海大学、河南大学、西南民族大学、海南大学、南京师范大学、上海师范大学、四川师范大学、四川音乐学院、成都理工大学、湖南师范大学、安徽师范大学、安徽大学、南广学院、云南艺术学院、西安工程大学、河北传媒等艺术院校的表演、播音、编导、摄影、空乘的专业。

赢在2012

播音、表演、编导、摄影、空乘专业热招中...

省、市台知名主持、艺术高校权威师资亲授,雄厚的师范力量、特色的7大服务助艺考考生决胜艺考。
招生对象:高一、高二学生

成才热线:0551-2887792



报名地址:合肥市芜湖路省委大门西侧升华大厦四楼
乘车路线:6、11、118、119、145、154、149、226、902路包公园下车西70米
官方网站:www.hfctpx.com 在线:854281087